

**«Школа на ладони» Весенняя сессия 2018**  
**Конкурсная программа «Фантастический рассказ»**

**Подготовила:** Магомедова Кира Камалутдиновна,

ученица 9б класса МБОУ «Школа №109» г. Ростов-на-Дону

**Руководитель:** Столярова Ирина Олеговна, учитель русского языка и литературы

**Рассказ на тему «Первый полет»**

Мой первый полет на ракете был очень запоминающимся. Так как это было первый раз, я запомнила его на всю жизнь. Полет длился не долго, пару часов. Перед полетом я очень волновалась, меня охватил страх, и паника начинала усиливаться. У меня появилась дрожь в руках и слабый голос. Я ни когда не думала, что можно так бояться. Благодаря людям, которые со мной вместе летели, я успокоилась, они рассказывали мне разные смешные истории. И становилось не так страшно. Потом меня стало одолевать любопытство. Как же это, там в небе? Облака наверно совсем рядом, а что за небом?

Пройдя подготовку, началась посадка на борт. Это большой коридор, по которому все переходят в наш корабль. Очень светлое помещение, иду и такое ощущение восторга и страха одновременно. Мне казалось, что я одна на всем этом корабле. У всех остальных такие спокойные лица, кажется, как будто они не на ракете отправляются в космос, а просто на автобусе поехали прокатиться. Зайдя на борт, он показался мне еще больше. Там было столько места, очень комфортные сидения и широкие проходы между ними. Мое волнение не проходило. Я не могла дождаться, когда же он взлетит и окажется в небе, а потом уже и за пределами нашей планеты.

Спустя несколько минут начали заводиться двигатели и появился не значительный шум в салоне. В общем, не так страшно, как мне казалось. Когда ракета начала набирать высоту у меня заложило уши, и это продолжалось довольно долго. Я постаралась успокоиться и начала кушать сосательные освежающие конфеты, они очень помогают в таких ситуациях. И вот мы уже в самом небе, погода прекрасная, это просто не высказать. Как будто пешком идешь по облакам. Я сидела и предвкушала предстоящее путешествие по вселенной (хотя мы собирались облететь вокруг

Земля и всё, но в тот момент мне казалось всё именно так). Маленькие крыши домов все мельче и мельче виднелись через белые облака. Вибрация в салоне космического корабля, все больше усиливалась при поднятии. И вскоре, преодолев белоснежные и лёгкие покровы облаков, мы вылетели в открытый космос.

Можно было расслабиться и наслаждаться высотой и красотой бесконечности, но я, не отрываясь от иллюминатора, наблюдала за тем, как движутся космические тела, как ярко и беззаботно сияют звёзды. Спустя несколько минут, начиная понимать что усталость навалилась на меня, я заснула, хотя даже не думала об этом. Наоборот хотела все увидеть и прочувствовать. Но сон оказался сильнее меня и овладел мной во время полета. Проснувшись я от того, что наш пилот говорил что-то о посадке. Я в панике начала проверять всё ли на месте, попила воды и опять достала свои конфетки. Заходя на посадку, опять началась вибрация и шум усиливался. Я закрыла глаза от страха. Это продолжалось не долго. Наш корабль благополучно приземлился и все были довольны полетом.

Мне очень понравился этот полёт, но я столько ещё хотела увидеть, но так жаль что я уснула и почти ничего не ощутила. Ведь Вселенная таит ещё много тайн и загадок, которые я и всё человечество хотим разузнать.